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7 statečných minižáků U13 veze dvě vysoké výhry z Trutnova!

V neděli 19.9. jsme vyjeli na první duel na zrekonstruovanou palubovku Lokomotivy Trutnov.
Přes velkou absenci nastoupilo našich sedm statečných proti dvojnásobné početní převaze
domácích. V obavách jsme sledovali soupeřův početný tým při rozcvičování a vymýšleli
nejvhodnější strategii prvního útoku.

Matěj nezaváhal, vybojoval míč hned po rozskoku a Adfors tým předvedl krásnou útočnou akci a velmi rychle
ukázal svou technickou kvalitu a své schopnosti. Hrál se velmi rychlý basket plný rychlých změn a protiútoku.
Zvolili jsme pravidelné střídaní ve dvouminutových intervalech, abychom vydrželi se silami. Domácím jsme
znepříjemňovali obrannou hru naší bojovností a hlavně úspěšnými doskoky, které jsme sice proměňovali ve
dvoubodové střely, ale s velmi malým procentem úspěšnosti – ze dvou útoku, úspěšných doskoků jsme
zaznamenali 8 neproměněných střel. Po velmi nervózním začátku jsme ukončili první herní část s osmi bodovým
náskokem. Pro další vývoj utkání byl jasný pokyn: hrát útočně, zaměřit se na rychlé přechody z obranného
pásma, kvalitní rozhrání na útočnou polovinu a připravit útok. To kluci plnili na výbornou a získaná čtrnácti
bodová řada donutila soupeře vybírat oddechové časy. Důslednou obranou a útočnou hrou jsme nedávali
soupeři příliš mnoho prostoru a dokázali dominovat v každé herní fázi.  Zbytek zápasu jsme kontrolovali skóre a
snažili se trochu pošetřit síly do druhého duelu. Bodové vedení jsme udržovali a navýšili až na konečných
110:31. Neznamená to ale, že bychom nedělali chyby v obraně nebo rozehrávání. Radost z vítězství byla veliká.

 

19.09.2021 BK Loko Trutnov - ADFORS Basket Litomyšl  31:110 (9:17
21:50 28:81)
Dominik Hodek - 27, Jan Blaško - 26, Matěj Pokorný - 21, Jan Bryška - 14, Tomáš Hejtmánek - 12,
Tomáš Hanuš - 8, Lukáš Peřina - 2

 

Druhý zápas měl obdobný průběh, ale nic nebylo rozhodnuto. Od začátku jsme procházeli soupeřovou obranou
díky dobré technice driblinku a přesným rozehráním s kvalitní a přesnou příhrou bez zbytečných ztrát a pokud
se tak stalo, nikdo neváhal s rychlým návratem zpět do obrany a ztracený míč vybojovat zpět. V druhé pulce
zápasu jsme více hráli na trojkovém oblouku a zkoušeli soupeře „vytáhnout“ a porážet ho v dlouhých útocích při
hře jedna na jedna. Kluci zaznamenali i úspěšné tříbodové koše.

Výsledných 93:42 potvrdil naši herní převahu. Klukům patří velká pochvala za bojovnost a velmi dobrý vstup,
přejme si, že do nezkrácené sezóny. Děkujem rodičům za podporu a fandění – tam jsou mezery a můžem se
polepšit :-).

 

19.09.2021 BK Loko Trutnov - ADFORS Basket Litomyšl  42:93 (16:21
25:47 31:64)
Dominik Hodek - 31, Tomáš Hejtmánek - 18, Jan Bryška - 16, Tomáš Hanuš - 11, Matěj Pokorný -
 7, Jan Blaško - 6, Lukáš Peřina - 4

21.09.2021 Pavel Hanuš
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